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A C C E S S O R I

Una ricca collezione di oggetti:
specchi luminosi e attaccapan-
ni, tavolini e pannelli colorati,
mensole e console completano
con un tocco di classe colorata
e fantasiosa l’arredamento della
vostra casa. La preziosità dei
pannelli è garantita dalla lavora-
zione a mano artigianale.

A rich collection of objects: mir-
rors, clothes racks and stands,
tables, coloured panels, shelves
and consoles will complete your
home décor and add a touch of
colourful and imaginative class.
Expert hand-made workmanship
guarantees the superb quality of
the panels. 

Eine reiche Kol lekt ion von
Objekten: beleuchtete Spiegel
und Garderoben, Tische und
farbige Paneele, Ablagen und
Konsolen vervollständigen mit
großer Klasse auf bunte und
phantasievol le Weise die
Einrichtung Ihres Heims. Die
Paneele zeichnen sich aus
durch eine von kunstvol ler
Handwerksarbeit garantierte
Qualität.
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PR03VN (2 pz.) - L45 P5 H90
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PR04VN - L90 P5 H90
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PR01A - L43 P10 H43 • PPR01L - L43 P10 H43
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BD17AR/OR - L40 P40 H40 • BBD18AR/OR - L40 P40 H105 • BBD19AR/OR - L105 P35 H80 • BBD14AR/OR - L105 P70 H40
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KW002 - L15 P15 H115
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KW002LT - L45 P22 H190
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TY36 - L80 P4 H80



171

TY33 - L100 P4 H150
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TY39 - L80 P4 H80
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TY38 - L80 P4 H80
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TY37 - L150 P4 H70 
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TY31OR - L120 P4 H60 • TTY32AR - L120 P4 H60 
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TY67 - L100 P4 H150
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S803P - L75 H92



ACCESSORI ZUBEHEOR

Articolo: PR01L pg. 165
Appendiabiti
L 43  P 10  H 43
Struttura in cromo lucido.

Articolo: PR03VN (2 PZ.) pg.  161
Mensola
L 45  P 5  H 90
Struttura in ferro laccato nero.

Articolo: PR04VN pg.  163
Mensola
L 90  P 5  H 90
Struttura in ferro laccato nero.

Articolo: PR01A pg.  165
Specchio
L 43  P 10  H 43
Max 1x22W T5C
Vetro “Stop sol” colore bronzo sabbiato internamente con ele-
mento centrale a specchio.

Article: PR01L pg.  165
Clothes-stand
L 43  P 10  H 43
Polished chrome structures.

Artikel: PR01L pg.   165
Kleiderständer
L 43  P 10  H 43
Hochglanzchrom struktur.

Article: PR01A pg.  165
Mirror
L 43  P 10  H 43
Max 1x22W T5C
Internally sandblasted bronze “Stop Sol” glass with a reflecting
central element.

Artikel: PR01A pg.  165
Spiegel
L 43  P 10  H 43
Max 1x22W T5C
Glas Stop Sol, Farbe Bronze, innen sandgeblasen, mit zentralem
Spiegelelement

Article: PR04VN pg.  163
Console
L 90  P 5  H 90
Iron lacquered black structure.

Artikel: PR04VN pg.  163
Konsole
L 90  P 5  H 90
Eisen struktur lackiert schwarz.

Article: PR03VN (2 PZ.) pg.  161
Console
L 45  P 5  H 90
Iron lacquered black structure.

Artikel: PR03VN (2 PZ.) pg.  161
Konsole
L 45  P 5  H 90
Eisen struktur lackiert schwarz.
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Articolo: BD19AR - BD19OR pg.  167
Console
L 105  P 35  H 80
Struttura in legno foglia oro o argento.

Article: BD19AR - BD19OR pg.   167
Console
L 105  P 35  H 80
Wood structure in silver or gold leaf finishing.

Artikel: BD19AR - BD19OR pg.   167
Salontisch
L 105  P 35  H 80
Holz Struktur, Feinbearbeitung in silber oder gold Blatt.

Articolo: BD14AR - BD14OR pg.  167
Tavolo salotto
L 105  P 56  H 35
Struttura in legno foglia oro o argento.

Article: BD14AR - BD14OR pg.   167
Sitting room Table
L 105  P 56  H 35
Wood structure in silver or gold leaf finishing.

Artikel: BD14AR - BD14OR pg.   167
Konsole
L 105  P 56  H 35
Holz Struktur, Feinbearbeitung in silber oder gold Blatt.

Articolo: KW002 pg.  168
Ballerina
L 40  H 100
Struttura in foglia argento, base marmo bianco.

Article: KW002 pg.  168
Ballet-dancer
L 40  H 100
Silver or gold leaf structures, white marble base.

Artikel: KW002 pg.  168
Tänzerin
L 40  H 100
silber oder gold Blatt struktur, weißer Marmor  Grund.

Articolo: KW002LT pg.  169
Lampada terra
L 45  P 22  H 190
Max 1x100W E27
Struttura in foglia argento, base marmo bianco.

Article: KW002LT pg.  169
Floor lamp
L 45  P 22  H 190
Max 1x100W E27
Silver or gold leaf structures, white marble base.

Artikel: KW002LT pg.  169
Stehlampe
L 45  P 22  H 190
Max 1x100W E27
silber oder gold Blatt struktur, weißer Marmor  Grund.

Articolo: BD17AR - BD17OR pg.  167
Tavolo salotto
L 40  P 40  H 40
Struttura in legno foglia oro o argento

Article: BD17AR - BD17OR pg.  167
Sitting room Table
L 40  P 40  H 40
Wood structure in silver or gold leaf finishing.

Artikel: BD17AR - BD17OR pg.  167
Salontisch
L 40  P 40  H 40
Holz Struktur, Feinbearbeitung in silber oder gold Blatt.

Articolo: BD18AR - BD18OR pg.  167
Console
L 40  P 40  H 105
Struttura in legno foglia oro o argento.

Article: BD18AR - BD18OR pg.   167
Console
L 40  P 40  H 105
Wood structure in silver or gold leaf finishing.

Artikel: BD18AR - BD18OR pg.   167
Konsole
L 40  P 40  H 105
Holz Struktur, Feinbearbeitung in silber oder gold Blatt.



Artikel: TY36 pg.  170
Tafele
L 80 P 4  H 80
Tafel mit Stoff.

Articolo: TY36 pg.  170
Pannello
L 80 P 4  H 80
Pannello tessuto.

Articolo: TY33 pg.  171
Pannello
L 100  P 4  H 150
Pannello tessuto.

Articolo: TY39 pg.  172
Pannello
L 80 P 4  H 80
Pannello tessuto.

Article: TY39 pg.  172
Pannel
L 80 P 4  H 80
Panel with tissue.

Artikel: TY39 pg.  172
Tafele
L 80 P 4  H 80
Tafel mit Stoff.

Article: TY33 pg.  171
Pannel
L 100  P 4  H 150
Panel with tissue.

Artikel: TY33 pg.  171
Tafele
L 100  P 4  H 150
Tafel mit Stoff.

Article: TY36 pg.  170
Pannel
L 80 P 4  H 80
Panel with tissue.

Articolo: S803P pg.  177
Poltroncina
L 75  H 92
Struttura in legno, finitura argento, tessuto cotone.

Article: S803P pg.  177
Armchair
L 75  H 92
Structures in wood, finish silver, tissue cotton.

Artikel: S803P pg.  177
Lehnstuhl
L 75  H 92
Holz struktur, Feinbearbeitung siber, Baumwolle stoff.

Articolo: TY31OR - TY32AR pg.  175
Pannello
L 120  P 4  H 60
Pannello tessuto, decoro oro o argento.

Article: TY31OR - TY32AR pg.  175
Pannel
L 120  P 4  H 60
Panel with tissue, decorate glod or silver

Artikel: TY31OR - TY32AR pg.  175
Tafele
L 120  P 4  H 60
Tafel mit Stoff, ich verziere Gold oder Silberg

Articolo: TY67 pg.  176
Pannello
L 100  P 4  H 150
Pannello tessuto.

Article: TY67 pg.  176
Pannel
L 100  P 4  H 150
Panel with tissue.

Artikel: TY67 pg.  176
Tafele
L 100  P 4  H 150
Panel with tissue.

Articolo: TY38 pg.  173
Pannello
L 80  P 4  H 80
Pannello tessuto.

Articolo: TY37 pg.  174
Pannello
L 150 P 4  H 70
Pannello tessuto, decoro oro. 

Article: TY37 pg.  174
Pannel
L 150 P 4  H 70
Panel with tissue, decorate glod.

Artikel: TY37 pg.  174
Tafele
L 150 P 4  H 70
Tafel mit Stoff, ich verziere Gold.

Article: TY38 pg.  173
Pannel
L 80  P 4  H 80
Panel with tissue.

Artikel: TY38 pg.  173
Tafele
L 80  P 4  H 80
Panel with tissue.



- Dichiarazione di conformità
- Declaration of conformity
- Konformitätserklärung

- Montaggio su superfici normalmente infiammabili
- Mounting on inflammable surfaces normally
- Montage auf normal entflammbaren Oberflächen

- Apparecchio classe II
- Fixture class II
- Leuchte Klasse 2

- Regolatore di tensione
- Dimmer
- Dimmer

- Terra
- Earth
- Erde

Simboli - Symbols - Symbole

Catalogo digitale
Una copia digitale di questo Catalogo in formato .pdf (Acrobat) è presente sul nostro sito Internet www.gam-
madeltagroup.com. Potrete liberamente scaricarlo sul vostro computer in pochi minuti.

Note tecniche
Le descrizioni e le dimensioni degli apparecchi illustrati in questo catalogo sono fornite a titolo indicativo. La
Gammadeltagroup s.r.l si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritenga necessarie. Le dimensioni ed il
colore che si trovano nelle indicazioni tecniche hanno una tolleranza dovuta alla lavorazione caratteristica dei
vetri soffiati, e possono essere variati dalla Gammadeltagroup s.r.l. qualsiasi momento senza preavviso.

Digital catalog
A digital version of this Catalogue in .pdf (Acrobat) format is available at our Internet site www.gammadelta-
group.com. It can be downloaded to your computer in a few minutes free of charge.

Technical notes
The descriptions and dimensions of the light fixtures illustrated in this catalogue are provided as purely an indi-
cative. Gammadeltagroup s.r.l. reserves the right to make any modifications that may be necessary.
The dimensions and colours described in the technical clarification have a leeway due to the characteristic of
the hand-blown glasses which can be altered by Gammadeltagroup s.r.l.  at any moment, without notice.

Digitaler katalog
Eine digitale Kopie dieses Katalogs im Format .pdf (Acrobat) steht Ihnen unter unserer Internet-Adresse
www.gammadeltagroup.com zur Verfügung. Sie können diesen in wenigen Minuten frei auf Ihren Computer
abrufen.

Technische anmerkunger
Die Beschreibungen und die Abmessungen der in diesem Katalog dargestellten Leuchten sind als richtung-
sweisend anzusehen. Gammadeltagroup s.r.l. behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, falls dies
erforderlich sein sollte. Die in den technischen Hinweisen beschriebenen Abmessungen und die Farbe haben
aufgrund der Charakteristiken der geblasenen Gläser eine Toleranz, die von Gammadeltagroup s.r.l. jederzeit
ohne vorherige Ankündigung geändert werden kann.
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